
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tym tygodniu 
w Sanktuarium: 

*we wtorek, środę i sobotę 
rano o godz. 8.00, 

*w poniedziałek, czwartek i piątek 
 o godz. 18.00. 

*Wola Niżna: piątek godz. 17.00, 
*Siostry: godz. 7.00. 

 
***************** 

NABOŻEŃSTWO PIĘCIU 
PIERWSZYCH SOBÓT MIESIĄCA 

Wynagrodzenie składane 
Niepokalanemu Sercu Maryi, c.d. 

 
Warunek 4 - Piętnastominutowe 
rozmyślanie nad tajemnicami ró-
żańcowymi w pierwszą sobotę mie-
siąca. 
Podejmujemy 
piętnaście minut 
rozmyślania o 
ściśle określonej 
przez niebo te-
matyce: mamy 
pochylić się nad 
jedną (lub kilko-
ma) z tajemnic 
różańca. Możemy 
rozmyślać nad 
dowolną tajemni-
cą, również no-
wymi tajemnicami: tajemnicami światła. 
Wzbudźmy intencję wynagradzającą za 
grzeszników, którzy nie chcą słuchać 
Matki Najświętszej ani być Jej dziećmi, 
którzy okazują Maryi obojętność, a na-
wet Ją nienawidzą i wiele czynią, by po-
mniejszyć Jej chwałę. 
    Możemy w tym celu odmówić nastę-
pującą modlitwę: Matko Najświętsza, 
Niepokalana Maryjo! 

Z radością przyjmuję Twe zaproszenie 
do udziału w Twoim rozmyślaniu. W 
pierwsze soboty otwierasz Swe Niepoka-
lane Serce dla każdego, kto pragnie 
wlać we własne serce te najważniejsze 
znaki, jakie Bóg ukazał nam we Fatimie. 
Proszę, otwórz przede mną Swoje Serce. 
Ośmielam się prosić o to z całą pokorą, 
ale i z dziecięcą śmiałością, ponieważ 
chcę Cię naśladować, ponieważ chcę żyć 
miłością do Twego Syna, ponieważ pra-
gnę zawsze trwać w stanie łaski i miło-
wać Twój święty Różaniec, wreszcie – 
ponieważ pragnę wszystkiego, co tylko 
mogę ofiarowywać w duchu zadośćuczy-
nienia za grzeszników. Daj mi uczestni-
czyć w Twym rozmyślaniu, a ja obiecuję 
wprowadzać w życie Słowo, które wle-
jesz do mego małego serca, by stawało 

się coraz mil-
sze Tobie, 
bliższe Tobie, 
podobniejsze 
do Twego 
Niepokalane-
go Serca. A 
jeśli chcesz, 
zawsze mo-
żesz zabrać 
me serce, a 
dać mi Swoje 
– jak uczyni-

łaś to z tyloma swoimi dziećmi. Będę 
wtedy duszą najszczęśliwszą na świecie! 
 Piętnastominutowe rozmyśla-
nie (przykładowe tematy rozmyślania 
nad pierwszą tajemnicą radosną) 
 4.1. Najpierw odmawia się modlitwę 
wstępną: 
Zjednoczony ze wszystkimi aniołami i 
świętymi w niebie, zapraszam Ciebie, 
Maryjo, do rozważania ze mną tajemnic 
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świętego różańca, co czynić chcę na 
cześć i chwałę Boga oraz dla zbawienia 
dusz. 
 4.2. Należy przypomnieć sobie relację 
ewangeliczną (Łk 1,26-38). Odczytaj 
tekst powoli, w duchu głębokiej modli-
twy. 
 4.3. Z pokora pochyl się nad misterium 
swojego zbawienia objawionym w tej 
tajemnicy różańcowej. Rozmyślanie 
można poprowadzić według następują-
cych punktów: 
a. rozważ anielskie przesłanie skierowa-

ne do Maryi, 
b. rozważ odpowiedź Najświętszej Maryi 
Panny, 
c. rozważ wcielenie Syna Bożego. 
4. Z kolei zjednocz się z Maryją w ufnej 
modlitwie. Odmów w skupieniu Litanię 
Loretańską. Na zakończenie dodaj: 
Niebieski Ojcze, zgodnie z Twoją wolą 
wyrażoną w przesłaniu anioła, Twój Syn 
Jednorodzony stał się człowiekiem w 
łonie Najświętszej Dziewicy Maryi. Wy-
słuchaj moich próśb i dozwól mi znaleźć 
u Ciebie wsparcie za Jej orędownic-
twem, ponieważ z wiarą uznaję Ją za 
prawdziwą Matkę Boga. Amen. 
 5. Na zakończenie wzbudź w sobie po-
stanowienia duchowe. 
 Będę gorącym sercem miłował Matkę 
Najświętszą i każdego dnia oddawał Jej 
cześć. 
Będę uczył się od Maryi posłusznego 
wypełniania woli Bożej, jaką Pan mi uka-
zuje co dnia. 
Obudzę w sobie nabożeństwo do moje-
go Anioła Stróża. 
 4. A jeśli ktoś nie może spełnić wa-
runków w sobotę, czy może wypeł-
nić je w niedzielę? 
    Siostra Łucja odpowiada: „Tak samo 
zostanie przyjęte praktykowanie tego 
nabożeństwa w niedzielę następującą po 
sobocie, jeśli moi kapłani ze słusznej 
przyczyny zezwolą na to duszom”. 
5. Korzyści: jakie łaski zostały obie-
cane tym, którzy choć raz je odpra-
wią? 
„Duszom, które w ten sposób starają się 
mi wynagradzać - mówi Matka Najświęt-
sza - obiecuję towarzyszyć w godzinie 
śmierci z wszystkimi łaskami potrzebny-

mi do zbawienia”. 
6. Intencja wynagradzająca. 
Jak ważna jest intencja zadośćuczynie-
nia, przypomina sam Jezus, który mówił 
siostrze Łucji, że wartość nabożeństwa 
uzależniona jest od tego, czy ludzie 
„mają zamiar zadośćuczynić Niepokala-
nemu Sercu Maryi”. Dlatego siostra Łu-
cja rozpoczyna swe zapiski uwagą: „Nie 
zapomnieć o intencji wynagradzania, 
która jest bardzo ważnym elementem 
pierwszych sobót”. 
7. Warunki rzeczywiście proste, ale 
czy są wypełniane? 
„Jeśli zrobi się to, co ja wam mówię, 
wiele dusz zostanie uratowanych, nasta-
nie pokój na świecie. Wojna się skoń-
czy”- mówi Maryja. Trzeba zatem wypeł-
nić to, o co prosi Niebo. Prośba Maryi 
dotyczy czterech warunków, zatem 
wszystkie cztery należy wypełnić, a nie 
jedynie dowolnie wybrane. Jeśli mowa 
jest o intencji wynagradzającej Niepoka-
lanemu Sercu Maryi, to taka intencja 
winna nam przyświecać w trakcie nabo-
żeństwa pierwszych sobót. Matka Boża 
prosi, by Jej towarzyszyć przez 15 mi-
nut, rozmyślając o tajemnicach różańco-
wych, zatem nie zapominajmy o medy-
tacji, której temat jest jasno sprecyzo-
wany i nie ma tu dowolności. Maryja 
prosi ponadto nie tylko o różaniec, ale 
również o rozmyślanie, zatem zwróćmy 
uwagę, by nie utożsamiać rozważań w 
czasie różańca z rozmyślaniem o tajem-
nicach różańcowych. Pamiętajmy: medy-
tacja, niezależna od modlitwy różańco-
wej, jest niezmiernie istotna i nie może-
my jej pomijać. 
8. Czy nabożeństwo pierwszych so-
bót jest jeszcze dziś aktualne? 
Ojciec Święty Benedykt XVI odpowiada: 
„Łudziłby się ten, kto sądziłby, że pro-
rocka misja Fatimy została zakończona”. 
„W tym sensie posłanie nie jest zakoń-
czone, chociaż obydwie wielkie dyktatu-
ry zniknęły. Trwa cierpienie Kościoła i 
trwa zagrożenie człowieka, a tym sa-
mym nie ustaje szukanie odpowiedzi; 
dlatego wciąż aktualna pozostaje wska-
zówka, którą dała nam Maryja. Także w 
obecnym utrapieniu, gdy siła zła w naj-
przeróżniejszych formach grozi zdepta-



niem wiary. Także teraz koniecznie po-
trzebujemy tej odpowiedzi, której Matka 
Boża udzieliła dzieciom”. 
Do dziś pozostają również aktualne sło-
wa siostry Łucji: „Najświętsza Maryja 
Panna obiecała odłożyć bicz wojny na 
później, jeśli to nabożeństwo będzie 
propagowane i praktykowane. Możemy 
dostrzec, że odsuwa Ona tę karę sto-
sownie do wysiłków, jakie są podejmo-
wane, by je propagować. Obawiam się 
jednak, że mogliśmy uczynić więcej niż 
czynimy i że Bóg, mniej niż zadowolony, 
może podnieść ramię swego Miłosierdzia 
i pozwolić, aby świat był niszczony przez 
to oczyszczenie. A nigdy nie było ono 
tak straszne, straszne”. Nabożeństwo 
pierwszych pięciu sobót miesiąca jest 
wciąż wezwaniem dla Kościoła i każdego 
z nas; nadal możemy twierdzić, iż mogli-
byśmy więcej uczynić, by było ono zna-
ne i praktykowane. 
Rodzi się jednak pytanie: po cóż nam 
dziś to nabożeństwo? Nie zapominajmy 
jednak, iż to „Bóg chce ustanowić na 
świecie nabożeństwo do Niepokalanego 
Serca Maryi”. Zatem sam Stwórca Nieba 
i Ziemi wyciąga pomocną dłoń człowie-
kowi przez Maryję, a to zupełnie zmienia 
postać rzeczy. Siostra Łucja z wielką 
prostotą poucza wszystkich wątpiących 
w sens tego nabożeństwa, iż „Bóg jest 
Ojcem i lepiej od nas rozumie potrzeby 
swoich dzieci” i pragnie „ułatwić nam 
drogę dostępu do Siebie”. 
Przypomnienie tego nabożeństwa, w 
czasie, kiedy trwa Wielka Nowenna Fa-
timska, nabiera szczególnego znaczenia. 
Stanowi ono bowiem istotę przesłania 
Matki Bożej i jest wezwaniem skierowa-
nym do każdego z nas. Jeśli mówimy o 
pobożności fatimskiej, to nie możemy jej 
utożsamiać jedynie z 13. dniem miesiąca 
od maja do października. Fatima bo-
wiem woła o nabożeństwo pięciu pierw-
szych sobót miesiąca. Nie wypełnimy 
fatimskiego przesłania, jeśli nie będzie-
my wynagradzać Niepokalanemu Sercu 
Maryi w pierwsze soboty. 

***************** 
Ogłoszenia duszpasterskie 

1. Msze św. w tym tygodniu w Sanktua-
rium: we wtorek, środę i sobotę rano o 

godz. 8.00. W poniedziałek, czwartek i 
piątek o godz. 18.00. Na Woli w piątek o 
godz. 17.00, u Sióstr o godz. 7.00.  
2. Za tydzień w niedzielę Msze św. o 
godz. 8.00; 11.00 na Woli o godz. 9.30, 
u Sióstr o godz. 7.00.  
3. W czwartek od godziny 17.00 adora-
cja Najświętszego Sakramentu. 
4. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a po 
niej nowenna do Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi. 
5. Przygotowując się do odpustu sierp-
niowego ku czci Matki Bożej Królowej 
Nieba i Ziemi połączonego z dożynkami 
Gminnymi, któremu będzie przewodni-
czył ks. Biskup Stanisław Jamrozek,  
podobnie jak w poprzednich latach pro-
szę o zrobienie wieńców dożynkowych w 
ramach grup parafialnych i sołectw. 
6. Bóg zapłać za wszystkie ofiary składa-
ne na remont naszych świątyń. Za ty-
dzień składka remontowa. Przypominam 
o możliwości wpłacanie na konto para-
fialne z dopiskiem „Na cele kultu religij-
nego”. 
7. Dziękujemy za utrzymanie czystości w 
naszych świątyniach. Do sprzątania 
Sanktuarium w sobotę na godzinę 9.00 
prosimy: Halina Łątka, Ewa Łatka, Gra-
żyna Łątka, Halina Ślusarczyk, Zdzisław 
Patlewicz, Lucyna Patlewicz, Marzena 
Patlewicz. 
8. Do sprzątania Kościoła w Woli 
w sobotę na godzinę 9.00 prosimy: Aga-
ta Chajec, Joanna Zawada. 
9. W dniach 30 - 31 lipca organizowana 
jest Pielgrzymka do Częstochowy i Wa-
dowic. Koszt 250 zł. Zapisy do 30 czerw-
ca wraz z zaliczką 150 zł. W dniach 27 
sierpnia do 3 września organizowana 
jest pielgrzymka do Medziugorie. Więcej 
informacji o pielgrzymkach pod nume-
rem telefony: 537 997 357 i w gablocie 
parafialnej. 
10. Zachęcamy do czytania tygodnika 
Niedziela.  
11. W tym tygodniu Pan Bóg powołał do 
wieczności z naszej parafii: śp. Zbignie-
wa Majdosz i Teklę Zawada. Módlmy się 
o spokój duszy dla nich. Ojcze nas. 
„Wieczny odpoczynek racz jej dać Pa-
nie….. 

 



Intencje Mszalne, 11 - 17 lipca 2022 

poniedziałek, 11 lipca 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Magierowski /od Lucyny i Adama Farbańców z rodz. 
18:00 + Adam Farbaniec /od rodz. Kostycz i Łątka 
18:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /11 greg./ 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Doroty i Kazimierza Łątka 
18:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od Teresy i Rafała Kołodziej 
18:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od kolegów z pracy Bogdana 
wtorek, 12 lipca 
07:00 /Siostry/ + Anna Dyląg /od Marii i Stanisława Koperstyńskich 
08:00 + Mieczysław Niziołek 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /12 greg./ 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od Pielęgniarek i Lekarzy szpitala ESKULAP w Ryma-
nowie Zdroju 
środa, 13 lipca 
07:00 /Siostry/ + Lesław szczypta /od teściów Iwony 
08:00 Int. o zdrowie błog., Boże opiekę Matki Bożej dla Henryka Madeja z okazji imie-
nin 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /13 greg./ 
08:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od Pielęgniarek i Lekarzy szpitala ESKULAP w Ryma-
nowie Zdroju 
czwartek, 14 lipca 
07:00 /Siostry/ + Apolonia, Barbara, Paweł Zawada /od Genowefy Majdosz 
18:00 + Maria, Józef Orlińscy 
18:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /14 greg./ 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Grażyny i Henryka Strzemeckich 
18:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od Anny i Zbigniewa Majdosz z rodz. 
18:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od Władysława Farbaniec z rodz. 
piątek, 15 lipca 
07:00 /Siostry/ Int. o zdrowie błog., Boże dla Lucyny Farbaniec i jej rodz. 
17:00 /Wola/ + Beata Farbaniec /od brata Bogdana z rodz. 
17:00 /poza/ Wola + Jan Kurdyła /od wnuka Dawida i rodz. Przybylskich 
18:00 Int. Boże błog., opiekę Matki Bożej dla Jana i jego rodziny 
18:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /15 greg./ 
18:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od Heleny Chowaniec 
18:00 /poza/ + Henryka Niziołek /od Dyrekcji i Pracowników Ośrodka Zdrowia w Ry-
manowie 
sobota, 16 lipca 
07:00 /Siostry/ Za dusze w czyśćcu cierpiące 
08:00 Nowennowa: 1/ + Stanisław Magierowski /od wnuka Marcina z żoną; 2/ + 
Helena Madej /od rodz. Ryszko i Puchalik; 3/ + Henryka Niziołek /od rodz. Dubiel i 
Smoleń; 4/ + Mieczysława Zielonka /od kuzynów Lorenc; 5 + Jan, Stanisława Łyso-
górscy /od Marii Stachyra; 6/ + Franciszka Magierowska; 7/ + Paweł Łątka /1 r. śm./ 
od dzieci 
08:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /16 greg./ 
08:00 /poza/ + Czesława Patlewicz /od chrześnicy Haliny z rodz. 
08:00 /poza/ + Jan Kurdyła /od rodz. Kalubów 
niedziela, 17 lipca 
07:00 /Siostry/ Za dusze w czyśćcu cierpiące 
08:00 + Leonard, Antonina Bukowczyk 
09:30 /Wola/ + Stanisław Chałupnik /od wnuka Kamila 
09:30 /poza/ Wola + Jan Kurdyła /od Mieszkańców Osiedla Wola Niżna 
11:00 + Maria, Jan Lorenc 
11:00 /poza/ + Stanisław Bukowczyk /17 greg./ 
 


